

10 февраля вступит в силу принятое Кабинетом Министров Чувашской Республики постановление об изменениях оплаты за проезд в общественном транспорте.

Проезд в городских автобусах и троллейбусах подорожает до 10-и рублей. Поездка на городской «маршрутке», в свою очередь, наоборот, подешевеет на один рубль. Такое решение принял 27 января 2010 г. Кабинет Министров республики.

Стоимость проезда и перевозки багажа в общественном транспорте, как известно, пересматривается ежегодно. Год назад с учетом тяжелого экономического положения населения в условиях кризиса эти тарифы было решено оставить на прежнем уровне. Нынче, как сообщают в Госслужбе по тарифам, перевозчики предлагали повысить цены на билеты сразу на треть – с 9 до 12 рублей, а также заметно увеличить стоимость проездных для студентов и учащихся, вовсе отменив льготные проездные билеты для граждан, имеющих право на получение мер социальной поддержки. Частники, в свою очередь, просили увеличить тариф на перевозку пассажиров маршрутными такси с 11 до 15-20 рублей.

Плату за перевозку пассажиров и багажа решено повысить на 11,1%, а проезд в пригородном и междугородном сообщении – с 1,40 до 1,56 руб. за километр. Пропорционально изменению тарифа на разовую поездку вырастет и стоимость месячных проездных билетов для граждан.

Проездные для студентов и учащихся не подорожают. В республиканском бюджете не предусмотрено увеличения размеров компенсации расходов на их проезд, а вопрос о прибавках к стипендиям будет рассматриваться на федеральном уровне во втором полугодии.

Что касается маршруток, снижение стоимости проезда в них до 10-и рублей объясняют в Госслужбе по тарифам необходимостью выровнять тарифы для всех перевозчиков, работающих на городских маршрутах. Поэтому из правительственного постановления исключено само понятие «маршрутное такси».

Принятое Правительством постановление вступает в силу через десять дней после опубликования, то есть 10 февраля 2010 года.